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PV n°2023/004 
Membres en exercices : 13 
Présents : 9 
Procuration : 1 

 
PROCES-VERBAL RELATIF A LA SEANCE DU 5 AVRIL 2023 
 
L’an deux mille vingt-deux, le 5 avril 2023 à 19h00, le Conseil municipal de la Commune de 
Le Burgaud dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la Salle des Fêtes de Le 
Burgaud, sous la présidence d’Edvine BEAUD, Première Adjointe. 

 
Date de convocation : Jeudi 30 mars 2023 
Membres présents : BEAUD Edvine, MORU Roland, FOUCART Gauthier, BUZZINO Nathalie, 
FRADET Olivier, MONCOSI BUSQUE Anaïs, OULET CORBERA Emmanuelle, TORTEL Thierry, 
ZANETTI Julien. 
Membres absents : ZANETTI Laurent, CUQ Christian, FRANCOIS MILHORAT Valérie, VISSIE 
Maryse. 
Procuration : VISSIE Maryse à BEAUD Edvine 
Secrétaire de séance : MORU Roland 
 
 
Le quorum étant atteint à 19H, le Conseil peut valablement délibérer. 
 

1. APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 22 MARS 

2023 
 

Madame la Première Adjointe présente le procès-verbal de la séance du 22 mars 2023. 
 

Lecture faite, et sans remarques et questions des conseillers présents, Madame la Première 
Adjointe propose de passer au vote. 
 
Il est ainsi proposé aux membres du Conseil municipal : 
 

➢ D’adopter le procès-verbal de la séance du 22 mars 2023 

 
 
Le Conseil municipal de Le Burgaud, 

Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

Vu le projet de procès-verbal présenté ; 

Après lecture du procès-verbal par la Première Adjointe ; 

Après en avoir délibéré, et voté à l’unanimité, selon les modalités suivantes : 

- Pour – 10 : 
o Présents : BEAUD Edvine, MORU Roland, FOUCART Gauthier, BUZZINO 

Nathalie, FRADET Olivier, MONCOSI BUSQUE Anaïs, OULET CORBERA 
Emmanuelle, TORTEL Thierry, ZANETTI Julien ; 

o Procuration : VISSIE Maryse. 
- Contre – 0 ; 
- Abstention – 0 ; 
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DELIBERE 
 

Article 1 : 
 Le procès-verbal de la séance du 22 mars 2023 est adopté. 

 
 
Le Maire,        Le Secrétaire de séance, 
Laurent ZANETTI       Roland MORU  
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2. DETERMINATION DES TAUX DES RECETTES FISCALES 2023 
 

Monsieur Gauthier FOUCART rappelle les dispositions de l’article 1636 B sexies du Code 
Général des Impôts (CGI) selon lesquelles le Conseil municipal vote, chaque année, les taux 
des taxes foncières et de la taxe d'habitation sur les résidences secondaires et autres locaux 
meublés non affectés à l’habitation principale (THRS). 
 
Il précise que le taux de la taxe d’habitation, figé de 2020 à 2022, est de nouveau voté à 
compter de 2023. Cette taxe ne concerne plus que les résidences secondaires et les locaux 
meublés non affectés à l’habitation principale. 
 
Pour rappel, le Conseil municipal n’avait pas augmenté les taux depuis longtemps. En 2022, 
il avait été voté une très légère augmentation des taux de la fiscalité, un point par rapport à 
2021. Pour rappel, les taux votés étaient les suivants : 
 
- Taxe foncière bâti : 35,84% ; 
- Taxe foncière non-bâti : 74,86%. 
 
La Commune a perçu, en 2022, 213 311€ de recettes fiscales. 
 
Selon les prévisions des services fiscaux de l’Etat, les bases locatives cadastrales ont été 
augmentées de 7% environ. Les taux actuels des 3 taxes sont les suivants : 
 
- Taxe foncière bâti : 35,84% ; 
- Taxe foncière non-bâti : 74,86% ; 
- Taxe d’habitation sur les résidences secondaires : 9,94% 
 
Dans la mesure où la Commune connaît des difficultés financières, peut-être serait-il utile de les 
augmenter. 
 
 
Il est ainsi proposé aux membres du Conseil municipal : 
 
➢ D’augmenter les 3 taxes de 2 points. 
 
 
Monsieur Julien ZANETTI propose de lisser l’augmentation sur deux ans. Ainsi, cela ferait 
une augmentation d’un point sur deux ans. 
 
Monsieur Olivier FRADET rappelle qu’il faut des recettes à la commune. 
 
Monsieur Julien ZANETTI explique que l’augmentation passe toujours bien quand on 
l’échelonne un peu. 
 
Monsieur Gauthier FOUCART précise que les impôts ont baissé lors du premier mandat et 
n’ont pas été augmentés jusqu’en 2022. 
 
Madame Nathalie BUZZINO et Monsieur Julien ZANETTI propose d’augmenter tous les 
ans pour lisser l’augmentation. 
 
Monsieur Julien ZANETTI propose de faire un point tous les ans. 
 
 
Le Conseil municipal de Le Burgaud, 
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Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

Vu le Code général des impôts, notamment son article 1636 B sexies ; 

Considérant l’état 1259 présenté par la Direction Régionale des Finances Publiques ; 

Sur le rapport de Monsieur le Troisième Adjoint présenté ci-dessus ; 

Après en avoir délibéré, et voté à l’unanimité, selon les modalités suivantes : 

- Pour – 10 : 
o Présents : BEAUD Edvine, MORU Roland, FOUCART Gauthier, BUZZINO 

Nathalie, FRADET Olivier, MONCOSI BUSQUE Anaïs, OULET CORBERA 
Emmanuelle, TORTEL Thierry, ZANETTI Julien ; 

o Procuration : VISSIE Maryse. 
- Contre – 0 ; 
- Abstention – 0 ; 

 
 

DELIBERE 
 

Article 1 : 
 Les taux des taxes sont fixées comme suit : 
 
- Taxe foncière sur les propriété bâties : 37,84% 
- Taxe foncière sur les propriétés non bâties : 76,86% 
- Taxe d’habitation sur les résidences secondaires et autres locaux meublés non affectés à 

la résidence principale : 11,94% 
 
Article 2 : 
 Monsieur le Maire est chargé d’informer la population par voie d’affichage. 
 
Article 3 : 
 L’état 1259 est annexé à la présente délibération. 
 

 
Le Maire,        Le Secrétaire de séance, 
Laurent ZANETTI       Roland MORU 
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3. BUDGET PHOTOVOLTAÏQUE 2023 
 
Monsieur Gauthier FOUCART présente le budget photovoltaïque de l’année 2023. Il se 
présente selon la présentation faite ci-dessous : 
 

Section d’exploitation – Dépenses 

 
 
 

Section d’exploitation – Recettes 
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Section d’investissement - Dépenses 

 
 
 

Section d’investissement – Recettes 
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Il est ainsi proposé aux membres du Conseil municipal : 
 
➢ D’adopter le budget photovoltaïque, par chapitre, 2023 selon les modalités présentées 

ci-dessus. 
 
 
Monsieur Gauthier FOUCART souligne que les dépenses et les recettes d’exploitation sont 
équilibrées, comme en section d’investissement 
 
Monsieur Gauthier Foucart explique qu’il est possible d’utiliser le report pour demander de 
nouveaux panneaux pour que la mairie arrive à être en autoconsommation. 
 
Madame Emmanuelle OULET CORBERA demande si ce projet n’était pas prévu à l’école. 
 
Monsieur Gauthier FOUCART répond que non. Le projet serait de faire des ombrières à l’école. 
C’est d’ailleurs pour cela qu’un emprunt a été prévu au chapitre 16. Il rappelle qu’il s’agit-là d’un 
budget annexe, donc l’emprunt ne sera jamais supporté par le budget communal. Cette somme 
est prévue au cas où il ne serait pas possible de faire autrement. 
 
 
Le Conseil municipal de Le Burgaud, 

Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

Sur le rapport de Monsieur le Troisième Adjoint présenté ci-dessus ; 

Après en avoir délibéré, et voté à l’unanimité, selon les modalités suivantes : 

- Pour – 10 : 
o Présents : BEAUD Edvine, MORU Roland, FOUCART Gauthier, BUZZINO 

Nathalie, FRADET Olivier, MONCOSI BUSQUE Anaïs, OULET CORBERA 
Emmanuelle, TORTEL Thierry, ZANETTI Julien ; 

o Procuration : VISSIE Maryse. 
- Contre – 0 ; 
- Abstention – 0 ; 

 
 

DELIBERE 
 

Article 1 : 
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 Le budget photovoltaïque est adopté, par chapitre, comme suit : 
 
 

Section d’exploitation – Dépenses 

 
 
 

Section d’exploitation – Recettes 

 
 
 

Section d’investissement - Dépenses 
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Section d’investissement – Recettes 
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Article 2 : 
 Le budget est annexé à la présenté délibération. 
 

 
Le Maire,        Le Secrétaire de séance, 
Laurent ZANETTI       Roland MORU 
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4. BUDGET COMMUNAL 2023 
 
Monsieur Gauthier FOUCART présente le budget communal de l’année 2023. Il se présente 
selon les modalités présentées ci-dessous : 
 

Section de fonctionnement – Dépenses 

 
 

 
 
 

Section de fonctionnement – Recettes 
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Section d’investissement – Dépenses 
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Section d’investissement – Recettes 
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Il est ainsi proposé aux membres du Conseil municipal : 
 

➢ D’adopter le budget communal 2023, par chapitre, et sans vote formel par opération, 
selon les modalités présentées ci-dessus. 

 
 
Monsieur Gauthier FOUCART présente les balance en section de fonctionnement et 
d’investissement, elles sont à l’équilibre. 
 
Monsieur Julien ZANETTI demande pourquoi 30 000€ ont été prévus en virement de la 
section de fonctionnement à la section d’investissement ? 
 
Monsieur Gauthier FOUCART explique que cela a été décidé en Commission Finances. En 
effet, selon la clôture de l’année 2022, la section d’investissement débutait avec seulement, 
environ, 11 000€ de recettes. Or, les recettes étant incertaines dans cette section, et les 
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dépenses, comme les prêts, étant importantes, la Commission a estimé qu’il était nécessaire 
de mettre en place un filet de sécurité. 
 
 
Le Conseil municipal de Le Burgaud, 

Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

Sur le rapport de Monsieur le Troisième Adjoint présenté ci-dessus ; 

Après en avoir délibéré, et voté à l’unanimité, selon les modalités suivantes : 

- Pour – 10 : 
o Présents : BEAUD Edvine, MORU Roland, FOUCART Gauthier, BUZZINO 

Nathalie, FRADET Olivier, MONCOSI BUSQUE Anaïs, OULET CORBERA 
Emmanuelle, TORTEL Thierry, ZANETTI Julien ; 

o Procuration : VISSIE Maryse. 
- Contre – 0 ; 
- Abstention – 0 ; 

 
 

DELIBERE 
 

Article 1 : 
 Le budget communal est adopté, en chapitre, et sans vote formel par opération, 
comme suit : 
 

Section de fonctionnement – Dépenses 
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Section de fonctionnement – Recettes 

 
 

 
 
 

Section d’investissement – Dépenses 
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Section d’investissement – Recettes 
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Article 2 : 
 Le budget est annexé à la présenté délibération. 
 

 
Le Maire,        Le Secrétaire de séance, 
Laurent ZANETTI       Roland MORU 
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5. POINTS ET QUESTIONS DIVERS 
 
Madame Nathalie BUZZINO demande à ce qu’un point trimestriel soit fait sur l’évolution 
comptable de l’année 2023. 
 
Monsieur Julien ZANETTI souhaite savoir pourquoi la masse salariale est de 400 000€. 
 
Monsieur Gauthier FOUCART explique que le nombre a été arrondi pour équilibrer le 
budget et rappelle qu’il s’agit-là d’une somme maximale. 
 
Monsieur Olivier FRADET demande un récapitulatif des frais de dossier depuis le début des 
litiges en urbanisme. 
 
Monsieur Gauthier FOUCART répond que 1 200€ ont été payés cette année. La somme 
était identique l’année passée. 
 
Monsieur Roland MORU indique que l’audience a eu lieu hier. Il a eu la surprise d’apprendre 
qu’a été rattaché au dossier du PLU, la plainte que le Maire avait déposé pour harcèlement 
pour avoir du poids face au juge. Le juge administratif a rejeté ce document, car déposé hors 
délai, d’une part, et hors sujet, d’autre part. Le juge administratif n’a fait aucune remarque sur 
le PLU. Le verdict sera rendu dans 3 semaines. 

 
Madame Emmanuelle OULET CORBERA demande si cela mettra fin à toute cette 
polémique 
 
Monsieur Roland MORU dit qu’ils peuvent faire appel. Mais l’avantage, c’est que le PLU ne 
sera pas annulé. 
 
Monsieur Roland MORU parle du terrain de la mare. Il explique le notaire a enfin répondu 
aux sollicitations de la Commune. Ainsi, un laboratoire pourra être contacté pour des 
recherches ciblées sur la pollution des sols. 
 
Madame Emmanuelle OULET CORBERA souhaite aborder le sujet d’Ô Village. 
 
Monsieur Roland MORU répond que sur ce dossier là, ça avance. Les consorts DJILALI n’ont 
pas souhaité travailler avec les Parcs aménageur, mais avec un autre groupe. Ils se mis 
d’accord pour faire avancer le projet. Dans tous les cas, cela prendrait au moins 3 ans 
minimum. Toutefois, il faut aussi penser à la station d’épuration qui va, à terme, ne plus avoir 
les capacités pour de nouvelles questions. C’est pourquoi un courrier a été envoyé au SMEA 
– Réseau31 pour qu’une étude du schéma directeur soit faite. 
 
Madame Nathalie BUZZINO souhaite revenir sur la fiscalité, et plus particulièrement sur le 
sujet des logements vacants. Elle souhaite savoir la différence entre un logement vacant et 
une résidence secondaire. 
 
Monsieur Roland MORU explique qu’un logement vacant est un logement qui n’est pas 
habité pendant au moins toute année ; et c’est là la différence avec les résidences 
secondaires. Il donne l’exemple de la ville de Grenade qui a instauré une taxe sur les 
logements vacants. En majorant la taxe d’habitation pour les logements vacants, les 
propriétaires seront incités à faire du locatif, par exemple. 
 
Madame Emmanuelle OULET CORBERA demande s’il y a des logements vacants à Le 
Burgaud. 
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Monsieur Roland MORU explique que la Commission Communale des Impôts Directs 
(CCID) va se réunir, et, qu’il y aura un listing de fait. Il ajoute que la vacance d’un logement a 
nécessairement une influence sur la gestion du PLU, dans la mesure où l’Etat pousse à réduire 
la surface densifiée. 
 
Madame Anaïs MONCOSI-BUSQUE parle de la pétition pour la réparation de la Route de 
Saint-Cézert et souhaite savoir s’il y a eu des échos au Burgaud. Pour éviter de passer par la 
déviation, certaines personnes prennent un chemin de terre, qui n’a pas vocation à être 
entretenu, et dont une partie est privée. 
 
Monsieur Roland MORU répond que la Mairie de Le Burgaud n’est pas au courant de cela. 
 
Madame Nathalie BUZZINO souhaite savoir où en est le projet de garde-champêtre. 
 
Monsieur Thierry TORTEL annonce qu’il a mis le projet entre parenthèses pour l’instant. Il 
ajoute que la gendarmerie est régulièrement en contact avec la mairie. 
 
Monsieur Olivier FRADET informe le Conseil municipal qu’un camion tournait dans le 
village. Participation Citoyenne commence à porter ses fruits ! La gendarmerie s’était 
déplacé. Le fourgon n’a pas été retrouvé. 
 
La séance est close à 21H30. 
 

Fait à Le Burgaud, le 5 avril 2023 
 
 

Le Maire,        Le Secrétaire de séance, 
Laurent ZANETTI       Roland MORU 
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LISTE DES DECISIONS PRISES EN VERTU DES DELEGATIONS 
ACCORDEES AU MAIRE PAR LE CONSEIL MUNICIPAL 
 
Toutes les décisions suivantes ont été prises en vertu de la délibération du 14 septembre 
2022. Conformément à l’article L. 2122-23 du Code général des collectivités territoriales, le 
Maire rend compte des décisions prises en vertu de ces délégations à chaque réunion du 
Conseil municipal. 
 
Cette liste a été arrêté au 30 mars 2023. 

 
LISTE DES DECISIONS PRISES EN VERTU DES DELEGATIONS ACCORDEES PAR LE 
CONSEIL MUNICIPAL DEPUIS LE 22 MARS 2023 : 

 

Numéro 
d’ordre de 
la décision 

Date Libellé 

2023/013 28/03/2023 Signature des devis avec le prestataire chargé de la création, 
de la conception, de la réalisation et de l’impression du bulletin 
municipal 2023 
 
2 219.40€ TTC 

2023/014 28/03/2023 Paiement de la facture des frais d’avocat pour le litige du PLU 
 
1200 € TTC 
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FEUILLE DE CLOTURE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 5 AVRIL 2023 
 
Membres présents : BEAUD Edvine, MORU Roland, FOUCART Gauthier, BUZZINO Nathalie, 
FRADET Olivier, MONCOSI BUSQUE Anaïs, OULET CORBERA Emmanuelle, TORTEL Thierry, 
Julien ZANETTI. 
 
Membres absents : ZANETTI Laurent, CUQ Christian, FRANCOIS MILHORAT Valérie, VISSIE 
Maryse 
 
Procuration : VISSIE Maryse à BEAUD Edvine 
 
Secrétaire de séance : Roland MORU 
 

LISTE DES DELIBERATIONS ADOPTEES LORS DE CETTE SEANCE : 

 

Numéro 
d’ordre de 
la décision 

Domaine 
Libellé 

2023/026 Institutionnel Adoption du procès-verbal du Conseil municipal du 22 mars 
2023 

2023/027 Fiscalité Détermination des taux des recettes fiscales 2023 

2023/028 Finances Budget photovoltaïque 2023 

2023/029 Finances Budget communal 2023 

 


